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Skrivtid 9.00-14.00. Inga hjélpmedel &r tillatna. Skriv tydliga 16sningar med
utforliga motiveringar.

For del A giller foljande. Uppgifterna podngsétts med maximalt 5 poang
per uppgift. Minst 21 poédng pa A-delen ger betyg C och rétt att betygséttas
pa B-delen. Minst 17 poéng totalt ger betyg D och réitt att betygséittas pa del
B. 14 poédng ger betyg E. 13 poédng ger betyg Fx, med rétt till komplettering.

Bonuspoéng tillgodordknas enligt foljande. Den som &r godkidnd pa kon-
trollskrivning 1 far 5 podng och ska inte l6sa uppgift 1 nedan. Den som é&r
godkénd pa kontrollskrivning 2 far 5 poéng och ska inte l6sa uppgift 2 nedan.
Uppgifterna 3 och 4 pa tentan motsvarar de fem inlamningsuppgifterna. Man
far tillgodoridkna sig maximalt resultat av det pa inlamninguppgifterna alter-
nativt det pa tentan. Uppgift 5 har ingen motsvarighet i kontrollskrivningar
och inlamningsuppgifter.

For del B giller foljande. Forst maste man vara godkénd pa del A med
betyg minst D, antingen via kontrollskrivningar och inlamningsuppgifter eller
alternativt med komplettering med poéng erhallna pa del A enligt ovan.

Betygséattningen gors sedan enligt foljande:

Tre eller fler ratt 16sta uppgifter pa del B ger sikert betyg A.

Tva ratt 1osta uppgifter pa del B ger sékert betyg B.

En ratt 16st uppgift pa del B ger sékert betyg C.

Betyg C kan ocksa erhallas genom att man uppnar totalt minst 17 poédng pa A-
delen och minst 21 podng pa A- och B-del tillsammans. Hérvid ger uppgifterna
pa B-delen maximalt 5 poéng vardera.

Det dr viktigt att du anger ev. bonuspodng pa tentan.
Kontrollera bonuslistan hos skrivningsvakten.
Lycka till!

Var god viand!



Del A.

1. Finn a > 0 sa att det finns en analytisk funktion med realdel
e” Y cos axy.
Bestdam sedan alla sadana funktioner.
2. Taylorutveckla f(z) = log z omkring z = —1, dér vi véljer den gren av den
komplexa logaritmen, som ar sadan att f(—1) = mi. Vad blir konvergensradien?
3. Hur manga losningar har ekvationen
242 +152%+241=0

i den 6ppna cirkelskivan |z| < 27
*  cosx
———dx.
/oo (@242

5. Finn en Mobiustransformation (bilinjar avbildning) sadan att z; = 1 avbil-
das pa wy; = 0, zo = 7 avbildas pa wy = —2 och z3 = —i pa w3 = —1 — 1.

Pa vilket omrade avbildas enhetscirkelskivan |z| < 1 under denna avbild-
ning?

4. Berdkna integralen

Var god vénd!



